



В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Московской области подвели итоги конкурса детского рисунка «На страже закона»



В Главном следственном управлении СК России по Московской области подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка «На страже закона». Целью конкурса является популяризация профессии следователя, повышение правовой культуры учащихся общеобразовательных организаций и формирование у них интереса к следственной работе.

В конкурсе приняли участие кадеты МАОУ Домодедовская гимназия № 5: Морозова Алиса (16 лет); МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 19» городского округа Мытищи: Мкртумян Ануш (17 лет), Платонова Анастасия (17 лет); МБОУ школы – интерната «Кадетский корпус» г. Химки: Клецова Екатерина (16 лет), Метик Ярослава (16 лет), Москалёва Мария (16 лет).



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

На конкурс представлены разные по характеру, манере и способу исполнения рисунки. Конкурсная комиссия отметила оригинальность и неординарный подход всех без исключения ребят, принявших участие в конкурсе.

По итогам первого этапа конкурса конкурсная комиссия ГСУ СК России по Московской области путем открытого голосования приняла решение распределить призовые места в третьей возрастной группе (от 15 до 18 лет включительно) следующим образом:

- 1 место - Мкртумян Ануш (17 лет);
- 2 место – Морозова Алиса (16 лет);
- 3 место – Платонова Анастасия (17 лет).

Изображения



12 Мая 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1568808>